

学习百年党史 真诚服务群众

2021年中国共产党迎来百年华诞，是“两个一百年”奋斗目标历史交汇点，在全党开展党史学习教育正当其时。本人作为医院主要负责人和临床一线的“战士”，我积极参加各类学习，从百年党史中坚定信念、汲取智慧、凝聚力量，从而更好地为群众提供优质的医疗保障和服务。

一、在坚定理想信念中传承

习近平总书记强调，历史是最好的教科书，通过学习各个历史阶段党员思潮的变化和对信念的坚守，让我对“理想信念”这个词汇有了更加深切的体会。理想如灯，信念是帆。正是怀着无比坚定的理想信念，无数先烈才能不计个人生死，在战火纷飞的岁月里抛头颅洒热血，前赴后继舍生取义，终于换来了新中国的成立。我们非常幸运，能够身处和平年代，不用经历血与火的考验，但是要看到意识形态的斗争依然存在，需要我们时刻保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气。让坚定的理想信念指引我们找准党的奋斗目标和个人世界观和人生观的结合点，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”，稳步走好新时代医疗工作的“长征路”。深刻领悟习近平总书记关于卫生事业的重要指示批示精神，全力推进“健康中国”建设。作为医院院长、党委副书记我力争在医疗、教学、科研、管理和文化等各方面跃上新台阶，努力实现医院高质量发展，提高人民健康水平，一是坚持以医疗质量管理相关法律法规为依据，结合医院实际情况，完善绩效考核体系，以问题为导向，形成闭环管理，不断提高临床路径、单病种质量控制、多学科联合诊疗、日间手术和日

间病房管理水平，为患者提供安全、优质、高效的医疗服务。二是积极打造医疗技术新格局，引进各类专业人才，积极组织选派医疗骨干医师分赴国内知名医院进修，大力支持职工在职攻读硕士、博士学位，提高医院专业化人才和科研水平。通过国家医疗器械试验机构备案，制定和编写药物临床试验（GCP）规章制度和流程，启动 GCP 备案工作，积极推动开展各项试验项目，大力投入、引入科研资金。同时推荐课题申报科研项目、重点研究与开发计划项目。大力激发职工论文质量和水平，并将论文数量和质量作为中层干部考核的指标之一。

二、在强化责任担当中奋进

担当是贯穿党史、新中国史的一条主线，一百年风雨兼程，中国共产党人始终肩负着民族独立、国家富强和人民富裕的责任，不忘自己为什么出发，始终艰苦奋斗，带领中国人民实现了从站起来、富起来到强起来的历史性飞跃。这充分体现了我们党对历史和人民的责任与担当。党的历史无数次告诉我们，敢于担当不仅是党员干部的必备素养，更是我党能够永葆青春的一剂良方。医疗卫生事业关系到人民群众的身体健康和生老病死，与人民群众切身利益密切相关，是社会高度关注的热点，公立医院进入高质量发展新时代，机遇与挑战并存、成就与问题共生，公立医院治理的任务变得更为艰巨繁重。结合医疗实践，就要求我们要深刻把握医院发展规律，不走故步自封的路，也不偏离公立医院公益性的大方向，作为心内科专家我牢牢把握长三角区域一体化这一重大战略机遇，一是以健康需求确定专科发展方向，以“全面建设、逐级提高、重点打造”为指导原则，积极对接长三角知名医院专家进行学科共建，细化亚专科高质量发展，推动院内老年医疗专业发展，增加老年医疗服务供给，传播医疗卫生职业精神、医

疗技术和健康知识，增强人民群众认可度。二是根据心内科发展需要，引进和培养亚专科高端复合型人才，充分利用现有高校研究生联合培养单位、国家级住院医师规范化培训基地、省级全科转岗培训基地、市级专科护士培训基地，培养各专业适用型人才；利用 GCP 联盟优势，加速完成国家药物临床试验机构备案，推动高质量科研项目开展，培养科研创新型人才，在科室人员培养方面取得新突破。

三、在凝聚党性力量中沉淀

历史是今天的过去，今天是历史的延续。我们既是党史的学习者，更是党史的见证者、参与者和开拓者。回首中华民族披荆斩棘的革命、建设和改革之路，布满了中国共产党领导全国各族人民辛勤挥洒的汗水、泪水甚至鲜血。“实现伟大的理想，没有平坦的大道可走”。今年是医院建院 50 周年，也是医院“十四五”发展新征程，作为一名医生党员，我坚持把党史学习教育当作是最好的“教科书”，带着尊崇、带着敬畏，走进历史天空，深刻认识红色政权来之不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，深切体悟信仰信念信心在建设中国特色社会主义进程中迸发出来的磅礴力量，增强历史自觉，保持战略定力，筑牢信仰之基。带着感情、带着思想，走近革命先辈，真切感受印刻在中华民族脊梁上的铁一般信仰、铁一般信念，努力把自己锤炼成为“用特殊材料制成的人”。带着初心、带着使命，铸牢信仰信念，涵养为民情怀，牢记来时路、让脊梁更加挺拔，走稳脚下路、让步伐充满力量，奋进未来路、让信仰信念永灼其焰。始终保持对以习近平同志为核心的党中央的信赖，始终坚信中华民族伟大复兴中国梦必然实现，在全面建设社会主义现代化国家新征程上奋发有为，全面贯彻落实医院“十四五”发展规划，主动适应疫情防控常态化形

势下加快发展的新格局，始终保持医院发展的良好势头，以众人拾柴的心劲、逢山开路的闯劲、善作善成的干劲、勇毅笃行的韧劲，咬定目标不放松，脚踏实地加油干，朝着建设“省级区域医疗中心”目标前进，努力实现“十四五”发展开门红，共同谱写医院高质量发展新篇章，共同为健康池州建设做出新的更大贡献，共同以优异成绩庆祝建党 100 周年！

CSC 心律失常学组委员

池州市人民医院院长、党委副书记 徐晓东

2021 年 6 月 15 日